

咸宁中行创新授信品种

4.3亿元支持扶贫与新农村建设

本报讯(记者 徐浪 通讯员 徐亚铂 王浩)日前,记者从中行咸宁分行获悉,中行嘉鱼支行于6月5日获得湖北省中行嘉鱼县山湖田园投资建设有限公司核定的4.3亿元人民币信用总量授信批复。该笔贷款主要用于嘉鱼县国土整治生态修复试点项目建设,是咸宁中行支持扶贫与新农村建

设的单笔最大金额授信,也是湖北省中行该领域的创新授信品种。

据介绍,2018年底,湖北省国土厅下发《关于开展国土综合整治试点工作的通知》,将嘉鱼县等四个地域作为开展国土综合整治工作的试点,在该项目实施上需要投入大量资金。咸宁中行将情况积极上报上级行,并到

嘉鱼县官桥镇进行实地调研,了解耕地占补指标交易模式、资金流转以及相关政策支持,最终确定了授信方案。该创新项目从上报到批复下达仅历时36天,全流程都体现出了湖北中行的担当与创新。该笔授信的审批也为《中国银行湖北省分行扶贫与新农村建设授信指导意见》的制定夯实了

基础,也打开了该类项目实现业务合作的大门。

中央加强环境治理、实施重要生态系统保护和修复重大工程的创新授信品种,该授信批复的下达预示着咸宁中行在重大领域的创新和突破,极大提升了该行品牌形象和社会地位。

赤壁农商行

开展金融知识万里行活动

本报讯(记者叶和平 通讯员 杨娟 何会平)为进一步加强公众金融安全意识,宣传普及金融知识,提高广大金融消费者的金融素养和安全防范意识,引导金融消费者理性消费,自6月以来,赤壁农商行在全辖范围内大力开展2019年金融知识万里行暨防范电信网络新型违法犯罪、反洗钱主题宣传等系列活动。

本次宣传活动以“金融知识万里行”、“普及金融知识,守住‘钱袋子’”、“加强支付结算管理 防范电信网络新型违法犯罪”、“反洗钱宣传”为主题,针对消费者普遍关心的重点领域,包括非法集资、支付安全、个人信息保护、反洗钱、防范电信网络诈骗等相关专题进行宣传。

据介绍,赤壁农商行在辖内各网点LED电子显示屏滚动播放宣传“加强支付结算管理,防范电信网络新型



违法犯罪”等标语,普及金融知识,帮助市民守住“钱袋子”。同时在电子银行服务区、公众教育服务区、客户等候区等区域安排专人进行宣传和讲解,向金融消费者发放宣传折页,使消费者多层面、多角度的了解非法集资、个人信息保护、支付安全等金融知

识。此外,还在网点设立业务咨询台,对来往群众开展防范电信网络诈骗、反假币、反洗钱等知识宣传活动,并讲解日常生活中的典型案例,提高居民的风险防范意识,提高了金融消费者的警惕性,取得了良好的活动效果,得到了客户的一致好评。

嘉鱼农商行

着力解决民营和小微企业“融资难”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)日前,嘉鱼农商行组织人员深入武汉新港潘湾工业园,开展民营和小微企业融资产品暨“信用+信贷”主题宣传活动,将信贷产品宣传送到园区内。活动让60多名企业老板和财务人员进一步了解农商行的信贷产品和申贷程序等金融知识。

据悉,今年以来,嘉鱼农商行认真贯彻落实中央精神,进一步加大信贷投放力度,解决民营和小微企业

“融资难”。一方面,该行在信贷投放计划上实行倾斜,新增贷款优先满足民营和小微企业信贷需求。另一方面,主动对接全县民营和小微企业,逐企调查分析,制订个性化金融服务方案。对符合国家产业政策,市场前景好、发展潜力大的企业,创新信贷产品,积极给予信贷支持;对困难企业,不搞“一刀切”的断崖式信贷政策,不断贷、不抽贷、不压贷,以借新还旧、展期、无还本续贷等方式,帮助

企业融资渡过难关;对未建立信贷关系但有贷款需求的企业,实施信贷辅导,逐步扶持提升信用等级,帮助企业获得首次融资;同时,该行不断加大在信贷产品、金融服务等方面的宣传,让企业更多了解和使用该行信贷产品,真正做到“想企业之所想,急企业之所急”。

据统计,截至目前,该行当年累放民营和小微企业贷款5.1亿元,支持76家民营和小微企业发展。

健康保险中的 轻症和重疾 如何区分?

在商业医疗险中,所涉及到的轻症和重疾是怎样划分的呢?实际上,我国只对重疾当中的前25种有明确规定,25种之外的重疾都是由各保险公司自己定的,在疾病定义和理赔上有细微差别。

重疾的划分

重大疾病是指医治花费巨大且在较长一段时间内严重影响患者及其家庭的正常工作和生活的疾病。一般包括:恶性肿瘤、严重心脑血管疾病、需要进行重大器官移植的手术、有可能造成终身残疾的伤病、晚期慢性病、深

度昏迷、永久性瘫痪、严重脑损伤等。

2013年发布的《中国人身保险业重大疾病经验发生率表(2006—2010)》表明,承保病种应至少包含恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、重大器官移植术或造血干细胞移植术、冠状动脉搭桥术(或称冠状动脉旁路移植术)和终末期肾病(或称慢性肾功能衰竭尿毒症期)。

轻症的划分

轻症,就是相对重疾险里的“重疾”而言,是重疾的早期和轻度情况。重疾险中包含的轻症主要是弥补重疾

一些限定条件,会放宽到早期。

我国保险行业对轻症的划分,一般来说,种类在8种到41种之间。现在我国业内大部分的重疾险基本都包含了轻症赔付的责任。大多数公司的轻症都包括了极早期恶性肿瘤或恶性病变,如:原位癌、胆道重建手术、单侧肾脏切除、较小面积Ⅲ度烧伤(10%)、视力严重受损等。

在实际生活中,轻症大病实际上更为常见和多发,同时它往往是重大疾病的潜伏阶段,需要及早发现和积极治疗,才能防止往重疾转变。一些重疾轻症豁免保险,就是在轻症赔付

的基础保障上再度升级,不仅保轻症,还能豁免以后的保费,重疾保障不受影响,给投保人更全面的保障。

追根到底,我们买保险的初衷还是要让自己有所保障,在花样繁多的产品中,我们要找的是真正符合自己需求的高性价比产品。(徐浪整理)

